
資料２-(1) 平成２９年度
学校アンケート（保護者用）

春日部市立東中学校

アンケート項目

学校に関する事項（東中は）

1 HPや各種たよりを通して、生徒の活動や生活の様子を
わかりやすくつたえている。 53.9% 42.5% 2.7% 0.8%

2 生徒の安全に配慮している。 40.0% 53.4% 6.0% 0.6%

3 教員や相談員に悩みを相談しやすい環境を作っている。 28.5% 60.7% 9.6% 1.1%

4 生徒理解に努めている。 27.4% 62.4% 9.6% 0.7%

5 いじめや暴力のない学校づくりに努めている。 31.7% 56.6% 9.0% 2.7%

6 施設・設備等、きれいで安全な環境が整っている。 76.1% 23.1% 0.8% 0.0%

7 生徒の能力や努力を適正・公正に評価している。 29.9% 59.6% 9.2% 1.3%

8 進路や将来の職業、生き方について適切に指導してい
る。 29.1% 62.7% 7.3% 0.9%

9
命の大切さや社会のルールを守る態度を育成して

いる。 30.9% 63.1% 5.1% 0.9%

10 授業や行事を参観する機会を十分設けている。 51.1% 45.3% 3.1% 0.4%

11 家庭への連絡や意思疎通を積極的に行っている。 34.1% 57.2% 7.4% 1.3%

12
生徒の健全育成に家庭や地域の声を取り入れてい

る。 32.5% 60.1% 7.2% 0.2%

13
地域とともに「体験的な学び」について取り組んでい

る。 38.6% 56.5% 4.4% 0.4%

各生徒に関する事項（お子様は） 十分
ほぼ
十分

やや
不十分

不十分

14 学校に行くことを楽しみにしている。 47.6% 41.4% 8.5% 2.5%

15 体育祭や東中祭等の学校行事に意欲的に取り組んでいる。 63.5% 33.2% 2.5% 0.8%

16 部活動に積極的に参加している。 70.0% 22.4% 4.0% 3.6%

17 学校の校則全般について守ることができている。 63.7% 33.8% 2.5% 0.0%

18あいさつ等の基本的な生活習慣が身についている。 43.6% 47.1% 8.7% 0.6%

19 （全体的に）授業がわかるといっている。 19.3% 49.7% 24.2% 6.8%

20 日頃から家庭学習の習慣が身についている。 24.8% 40.2% 27.7% 7.2%

21 学校の様子や友人のことをご家庭で話している。 39.1% 41.6% 15.3% 3.9%

NO. 十分
ほぼ
十分

やや
不十分

不十分


